

**PROCESSO PÚBLICO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM
SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2023**

**EDITAL PPGSPCid EDITAL Nº 03/2023
RETIFICAÇÃO Nº 02**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública e Cidadania da Faculdade de Políticas Públicas e Gestão de Negócios da Universidade do Estado de Minas Gerais - PPGSPCid/FaPPGEN/UEMG torna pública a Retificação nº 02 do Edital nº 03/2023 de seleção para ingresso no Mestrado Profissional em Segurança Pública e Cidadania.

“Onde se lê”

11.1 As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, no mural da Secretaria do Programa e nos endereços eletrônicos informados neste Edital, constam do Quadro seguinte:

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	10/04/2023 a 05/05/2023	Inscrições, exclusivamente, pelo formulário eletrônico e e-mail do Processo Seletivo *
Publicação da relação de inscritos	Até 10/05/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado das inscrições	11/05/2023 e 12/05/2023	Recursos via e-mail**

“Leia-se”

11.1 As datas de realização das inscrições *online* e demais etapas do processo seletivo, bem como da divulgação pública dos respectivos resultados, no mural da Secretaria do Programa e nos endereços eletrônicos informados neste Edital, constam do Quadro seguinte:

PROCEDIMENTOS	PERÍODO	OBSERVAÇÕES
Período das inscrições <i>on-line</i>	10/04/2023 a 05/05/2023	Inscrições, exclusivamente, pelo formulário eletrônico e e-mail do Processo Seletivo *
Publicação da relação de inscritos	Até 11/05/2023	Divulgação pública dos resultados nos sites
Recursos contra o resultado das inscrições	12/05/2023 e 15/05/2023	Recursos via e-mail**

Belo Horizonte, 11 de maio de 2023.



Prof(a). Dr(a). Otavio Henrique Ferreira da Silva
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação
em Segurança Pública e Cidadania